

# Мутный велопрокат на Татышеве: наглый передел рынка?

Из-за конфликта между администрацией Красноярска и частными предпринимателями, организующими прокат, велосезон на острове Татышев до сих пор формально не открыт.

До работы допущен лишь муниципальный велопрокатчик. Всё указывает на то, что ЦРСП намеренно чинит бюрократические препятствия для частных прокатчиков и реализует коррупционные схемы.

Разбираемся.

## Передел рынка велопроката?

Начнём с того, что в начале апреля на посту директора МАУ «Центр реализации социальных проектов» Ивана Брахмана сменил Максим Бархатов - выходец из профессионального спорта, пауэрлифтер, ставший в итоге спортивным менеджером.

ЦРСП занимается организацией и проведением спортивно-массовых, культурных и других городских массовых мероприятий на различных площадках Красноярска.

Под руководством Бархатова ЦРСП организовало подозрительный конкурс по отбору предпринимателей, которым будет дозволено заниматься велопрокатом на острове Татышев.

Число прокатчиков сократили с 25 до 15. Создали некомфортные временные рамки для процедуры приёма заявок от предпринимателей. О проведении конкурса на сайте ЦРСП объявили перед самым началом майских праздников, 29 апреля.

Сам конкурс назначили на 14 мая, победителями должны были стать самые быстрые - первые 15 предпринимателей, которые успеют подать заявление на федеральной электронной торговой площадке «Газпромбанка».



При этом для подачи заявки была необходима аккредитация. Ввиду затяжных майских праздников успеть получить аккредитацию для предпринимателей было заведомо сложно. Этот момент был явно рассчитан на то, чтобы отсеять добрую часть ИП-шников: без штата шустрых юристов уложиться в выделенные сроки для получения аккредитации и оформления заявки было просто невозможно.

На ЦРСП обрушилась критика со стороны представителей депутатского корпуса: конкурсную процедуру раскритиковал депутат горсовета Константин Сенченко и уже известный нашим читателям по [скандалу вокруг «Роева ручья»](#) краевой депутат Илья Зайцев.

После критики ЦРСП продлил прием заявок от велопрокатчиков и назначил новую процедуру на 22 мая, но и

она не состоялась из-за малопонятого технического сбоя во времени. Процедуру признали несостоявшейся и переназначили на 30 мая.

### «Всё страньше и страньше»

Таким образом, велосезон на острове Татышев до сих пор не открыт. Пока официальное разрешение на велопрокат есть только у муниципальной организации. Но и здесь всё мутно.

Дело в том, что велосипеды в количестве 230 штук муниципальному прокатчику поставила фирма, созданная за неделю до начала сезона. Её название - «Проспорт». Фирма по аренде и прокату спортивных товаров была зарегистрирована 30 апреля 2019 года. Директор - Иляскин Кирилл Иванович, бывший следователь, а ныне (если верить его профилю в ФБ) адвокат. Других бизнесов у Иляскина нет.



Уже через неделю после регистрации, 7 мая, «Проспорт» предоставил муниципальному прокатчику велосипеды. Ещё интереснее то, что договор с «Проспортом» заключался по схеме закупки у единственного поставщика.

Ну и в довершение. Аренда у «Проспорта» 230 велосипедов в период с 7 по 31 мая обошлась ЦРСП в 378 тысяч рублей, что очень мало и гораздо ниже рынка.

Одним словом, вокруг велопроката на острове Татышев происходят во всех смыслах подозрительные махинации. Будем следить за развитием событий.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 22111 28.05.2019, 23:49 📌 1491  
URL: <https://babr24.com/?ADE=189305> Bytes: 3677 / 3326 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)*



Автор текста: **Макс Веселов,**

политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

